
   לינארית – 4 תרגיל

  :את הטענות הבאותהוכיחו .  מטריצה הפיכהAתהי  .1

 
 . מטריצה הופכית יחידהAקיימת ל  .1.1
1.2. tAהפיכה . 
1.3. 5Aהפיכה .  
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  .אינה הפיכה A אז ∆=0אם  .2.2

 
  )סכום סדרה הנדסית של מטריצות( .3
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  .הוכיחו או הפריכו את הטענות הבאות.  מטריצה ריבועיתAתהי  .4

 
2AAאם  .4.1  . הפיכהA הפיכה אז +
)(0 הפיכה אז Aאם  .4.2 ≠Atrace. 

AAאם  .4.3 IA אז 2=  . אינה הפיכהA או =
 . אינה הפיכהA יש עמודת אפסים אז Aאם ב  .4.4

 
 ,Aעבור המטריצות הבאות  .5
 

   . הפיכהAאם  הקבעו .5.1
  : הפיכהAאם  .5.2

  .A−1מצאו את  .5.2.1
 .כמכפלה של מטריצות אלמנטריותA−1 ואת Aהציגו את  .5.2.2
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אם המטריצה . מערכות המשוואות הבאות באמצעות מציאת מטריצה הופכיתפתרו את  .6
 .פתרו באמצעות דירוג, המתאימה למערכת אינה הפיכה
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6.2. 
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  ☺! בהצלחה


